

पाकिस्तान में चल रही चैम्पियंस ट्रॉफी से बाहर रहने के उनके फैसले के पीछे मुख्य कारण टखने का दर्द है। - मिशेल स्टार्क

ऑस्ट्रेलियाई गेंदबाज, चैम्पियंस ट्रॉफी से बाहर होने का कारण बताते हुए।



आज का खिलाड़ी

कोनामी डिजिटल एंटरटेनमेंट, बी.बी. (कोनामी) आगामी एक से 26 मार्च तक भारतीय फुटबॉल कप्तान गुरमीत सिंह संघु और पेशेवर इंपोर्ट्स खिलाड़ी जोनाथन गेमिंग की विशेषता वाले एक विशेष अभियान की शुरुआत करेगा 26 दिनों तक चलने वाले इस अभियान के मुख्य आकर्षण का

गुरमीत सिंह संघु

कैद गोल के रंग इंफुटबॉलटीएम टूर्नामेंट है। इसमें गेमरफ्लैट, शार्कशे, आरके रेड्डी, स्नैक्स और इंगल गेमिंग जैसी शीर्ष गेमिंग हस्तियां शामिल होंगी। ब्रांड एंबेसडर के रूप में अभियान की अगुआई करते हुए भारतीय इंपोर्ट्स स्टार जोनाथन गेमिंग सामुदायिक जुड़ाव के लिए मुख्य भूमिका निभाएंगे।

राष्ट्रदूत हिण्डान सिटी, 28 फरवरी, 2025 5

क्या आप जानते हैं? ... भारतीय हॉकी के सबसे दिग्गज खिलाड़ी मेजर ध्यानचंद को सर्वकालिक सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों में से एक माना जाता है जिन्होंने भारत के लिए हॉकी खेला है।

पीटरसन दिल्ली कैपिटल्स के मेंटॉर बने

नई दिल्ली 27 फरवरी। दिल्ली कैपिटल्स (डीसी) ने इंग्लैंड के पूर्व कप्तान केविन पीटरसन को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2025 के लिए अपनी टीम का मेंटॉर बनाया है। पीटरसन मुख्य कोच हेमंग बदानी, सहायक कोच मैथ्यू मॉर्ट, गेंदबाजी कोच मुनफ पटेल और क्रिकेट निदेशक वेणुगोपाल राव के साथ मिलकर काम करेंगे। हालांकि अभी तक दिल्ली कैपिटल्स ने अपनी टीम के कप्तान की घोषणा नहीं की है। यह पहली बार होगा जब पीटरसन आईपीएल में कोचिंग स्टाफ के साथ काम करेंगे। डीसी के साथ मेंटॉर के रूप में जुड़ने को लेकर पीटरसन ने कहा, यह मेरे लिए एक बेहतरीन अवसर है और मैं टीम से जुड़ने और लड़कों के साथ काम करने के लिए उत्साहित हूँ। उन्होंने कहा, आईपीएल में दिल्ली फ्रेंचाइजी का प्रतिनिधित्व करने की अच्छी यादें हैं। मैं आईपीएल के 2012 सत्र के दौरान वेणुगोपाल राव के साथ खेला था। फ्रेंचाइजी के साथ नई शुरुआत को लेकर अच्छा महसूस कर रहा हूँ।

टीएन ने मैक्सिकन ओपन में जेवरेव को हराया

व्लादाटॉ (मैक्सिको), 27 फरवरी। विश्व के दूसरे नंबर के खिलाड़ी अलेक्जेंडर जेवरेव को मैक्सिकन ओपन में किशोर क्वालीफायर लर्नर टीएन के खिलाफ सौधे सेटों में हार का सामना करना पड़ा। मैच के दौरान ऑस्ट्रेलियाई ओपन के फाइनेलस्ट जेवरेव ने कई गलतियों की और अमेरिका के युवा टेनिस खिलाड़ी टीएन ने शानदार प्रदर्शन करते हुए मुकाबला 6-3, 6-4 से जीत लिया। 19 वर्षीय टीएन ने पिछले दौर में ब्रिटेन के कैमरून नोरी को हराया था और क्वाटर फाइनल में उनका सामना चेक गणराज्य के टॉमस मचैक से होगा।

दीपक और रणविजय ने किया विश्वस्तरीय निशानेबाजी सुविधा का उद्घाटन

नई दिल्ली, 27 फरवरी। भारतीय शूटर दीपक कुमार और टीवी कलाकार रणविजय सिंघा ने गुरुवार को वसंत कुंज के जीडी गोयनका स्कूल में एक अत्याधुनिक निशानेबाजी सुविधा का उद्घाटन किया। यह शूटिंग रेंज एक प्रभावशाली, ओलंपिक आकार की 10-मीटर सुविधा है, जिसमें आधुनिक एयर राइफल और एयर पिस्टल के साथ-साथ एक उन्नत इलेक्ट्रॉनिक टारगेट स्कोरिंग प्रणाली है। इस अवसर पर रणविजय सिंघा ने कहा, मैं इस निशानेबाजी सुविधा को देखकर और यहां ह्रावे कुछ खेलों को फिर से देखकर बहुत उत्साहित हूँ। अगर युवा बच्चों को स्कूल में ऐसी सुविधा और समर्थन मिलेगा तो खिलाड़ी और एथलीट देश के लिए अनगिनत पदक जीतने से नहीं रुकेंगे। अधिकारी, एशियाई खेलों में 10 मीटर एयर राइफल स्वर्ण में रजत पदक जीतने वाले भारतीय निशानेबाज दीपक कुमार ने कहा, निशानेबाजी सुविधा का उद्घाटन एक शुभ कदम है। एक एथलीट ने हमारे राष्ट्रीय ध्वज को पूरी दुनिया के सामने ऊंचा करने की क्षमता होती है, और मैं यह कह सकता हूँ कि भविष्य में इस स्कूल, राज्य और देश से कई एथलीट नोरी और अनगिनत पदक लाएंगे। जीडी गोयनका ग्रुप के प्रबंध निदेशक श्री निपुण गोयनका ने कहा, यह निशानेबाजी सुविधा छात्रों को सर्वोत्तम प्रशिक्षण प्रदान करने के साथ-साथ अगले पीढ़ी के चैम्पियंस को प्रेरित भी करेगी।

यूपी अपर ने जीता कामाख्या क्रिकेट लीग का खिताब

नोएडा 27 फरवरी। उत्तर प्रदेश अपर ने चंडीगढ़ चैम्पियन को 25 रन से हरा कर कामाख्या क्रिकेट लीग का खिताब अपने नाम कर लिया है। क्रिकेट एसोसिएशन ऑफ अंडमान निकोबार के तत्वाधान में चैम्पियंस स्पोर्ट्स और एंटरटेनमेंट द्वारा नोएडा इंटरनेशनल क्रिकेट ग्राउंड पर खेले गये मैच में यूपी अपर ने पहले बल्लेबाजी करते हुये निर्धारित 20 ओवरों में पांच विकेट खोकर 159 रन बनाए जिसमें हाफिज मोहम्मद फैज ने सर्वाधिक 72 रन का योगदान दिया। इनके अलावा दिनेश ने 39 रन और सत्यजीत राज ने 20 रन बनाये। जवाब में 160 रन के लक्ष्य का पीछा करने उतरी चंडीगढ़ चैम्पियन को टीम निर्धारित 20 ओवरों में आठ विकेट पर 134 रन ही बना सकी। अश्विंदर सिंह चौहान ने सर्वाधिक 59 रन बनाये। उत्तर प्रदेश अपर की तरफ से मोहम्मद ओसामा ने चार ओवर में 23 रन देकर तीन विकेट झटके। मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार पूर्व टेस्ट क्रिकेटर सुरेंद्र खन्ना के हाथों हाफिज मोहम्मद फैज को तथा मैन ऑफ द सीरीज का पुरस्कार अरविंद वर्मा को दिया गया।

जयपुर यूएसपीए 4-2.5 के स्कोर से एसएमएस पोलो एकेडमी से जीता

जयपुर पोलो सीजन 2025 : एसएमएस गोल्डवास कप

जयपुर, 27 फरवरी। जयपुर पोलो सीजन 2025 एसएमएस गोल्ड वास कप (4 गोल) के मैच में गुरुवार को रामबाग पोलो ग्राउंड पर जयपुर यूएसपीए और एसएमएस पोलो एकेडमी के बीच खेला गया जिसमें जयपुर यूएसपीए ने एसएमएस पोलो एकेडमी को 4-2.5 के स्कोर से हराया। आधे गोल का एडवांटेज लेकर खेली एसएमएस पोलो एकेडमी की ओर से अनिरुद्ध मावाजी ने 1, विशाल सिंह राठौड़ ने 1 गोल किया। जयपुर यूएसपीए की ओर से शुभम गुप्ता, महाराजा पदमनाभ सिंह ने 1-1 और डिनी धनखड़ ने 2 गोल कर टीम को जीताया।

चैम्पियंस ट्रॉफी से बाहर होने पर पाकिस्तान में हंगामा

शहबाज संसद में मुद्दा उठाएंगे, 29 साल बाद टूर्नामेंट की मेजबानी मिली थी

लाहौर, 27 फरवरी। मेजबान पाकिस्तान चैम्पियंस ट्रॉफी से एक भी मैच जीते बिना बाहर हो गया है। टीम के खराब प्रदर्शन से पाकिस्तान में बवाल मचा है। पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ इस मामले की कैबिनेट और संसद में चर्चा करेंगे। पीएम के राजनीतिक और सार्वजनिक मामलों के सलाहकार जना सनाउल्लाह ने यह जानकारी दी।

क्रिकेट प्रशंसकों के लिए अच्छी खबर एशिया कप: भारत-पाक के बीच होंगे 3 और मैच

नई दिल्ली, 27 फरवरी। क्रिकेट प्रशंसकों के लिए अच्छी खबर है। इस साल तीन और भारत-पाकिस्तान मैच देखने को मिल सकते हैं। बताया जा रहा है कि पुरुषों का एशिया कप का आयोजन सितंबर में हो सकता है। ऐसे में भारत और पाकिस्तान के बीच मुकाबला देखने को मिल सकता है। क्रिकबज की एक रिपोर्ट के अनुसार, एशियाई क्रिकेट परिषद (एससीसी) ने सितंबर के दूसरे और चौथे सप्ताह के बीच टूर्नामेंट के लिए एक अस्थायी विंडो पर फैसला किया है। यह टूर्नामेंट टी20 फॉर्मेट में खेला जाएगा। महाद्वीपीय टूर्नामेंट का 17वां संस्करण, जिसमें 19 मैच होंगे, शुरुआत में भारत में आयोजित होने वाला था। हालांकि, भारत और पाकिस्तान के बीच संबंधों के बीच, एससीसी एक तटस्थ स्थान चुनने की संभावना है। रिपोर्ट में कहा गया है कि हालांकि आयोजन स्थल अभी तक नहीं हुआ है, लेकिन

रॉयल क्लब को हराकर नेपाल मध्यपुर क्लब 5-0 से जीता



जयपुर, 27 फरवरी। रॉयल क्लब मैदान पर खेला जा रही इंडो-नेपाल क्लब फुटबॉल फ्रैंडशिप सीरीज के अन्तर्गत खेले गए तीसरे मैच में नेपाल मध्यपुर क्लब ने रॉयल फुटबॉल क्लब को 5-0 से पराजित किया। नेपाल फुटबॉल क्लब की ओर से यमन रहबर ने लगातार ने पहले हॉफ के 9वें और 25वें मिनट में राहुल से मिले पास से रॉयल क्लब के गोलकीपर को छकाते हुए शानदार गोल किये। 32वें मिनट में रोबिन कुटु ने, 41वें मिनट में राहुल कड़का ने गोल कर टीम को 4-0 से बढ़त

राजस्थान विवि. वुशू टीम ने आठ पदक जीते, मोहित के परिवार को 2 लाख देने की घोषणा

जयपुर, 27 फरवरी। चंडीगढ़ में 22 से 27 फरवरी 2025 तक आयोजित हुई, अखिल भारतीय विश्वविद्यालय वुशू प्रतियोगिता में राजस्थान विश्वविद्यालय वुशू टीम ने शानदार प्रदर्शन करते हुए 2 स्वर्ण, 1 रजत व 5 कांस्य कुल 8 जीते। हीरानन्द कटारिया अध्यक्ष, राजस्थान वुशू संघ ने बताया कि स्वर्ण पदक मनोज चित्तौड़िया व ईश्वर सिंह, रजत पदक छवि कँवर तथा कांस्य पदक भानु प्रताप पारीक, चारु शर्मा, किशन, प्रेमसिंह, पूजा सारण ने जीता। सभी पदक



सीनियर महिला नेशनल हॉकी की चयन ट्रॉयल आज

जयपुर, 27 फरवरी। पंचकुला (हरियाणा) में 1 से 12 मार्च तक आयोजित होने वाली राष्ट्रीय सीनियर महिला हॉकी प्रतियोगिता के लिये राजस्थान टीम की चयन ट्रायल 28 फरवरी को रात 7 बजे से सवाई मान सिंह स्टेडियम स्थित हॉकी एस्टेड टर्फ पर होगी। राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद् के सचिव राजेंद्र सिंह सिसोदिया ने बताया कि इस ट्रायल के लिए तीन सदस्यीय कमेटी का गठन किया गया है। इसमें राज्य क्रोडा परिषद् के हॉकी प्रशिक्षकों प्रशान्त सप्रे, हर्षवर्धन सिंह व पल्लवी श्याम बर्वे हैं। उक्त समिति खिलाड़ियों की चयन स्पष्ट आंशोजित कर राजस्थान सीनियर महिला हॉकी टीम का अंतिम चयन कर सचिव, राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद् को चयन सूची प्रस्तुत करेगी। उल्लेखनीय है कि राजस्थान हॉकी संघ के चुनाव समय पर नहीं होने एवं हॉकी राजस्थान अर्पओकृत होने तथा दोनों संघों के मध्य विवाद की स्थिति के कारण खिलाड़ियों के हिट को ध्यान में रखते हुए, प्रतियोगिता में राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद् जयपुर द्वारा राजस्थान की सीनियर महिला हॉकी टीम का चयन कर राष्ट्रीय प्रतियोगिता में टीम भेजी जायेगी।

आदित्य सरवटे ने केरल की लड़खड़ाती पारी को संभाला

नागपुर, 27 फरवरी। आदित्य सरवटे (नाबाद 66) की जुझारू पारी ने गुरुवार को रणजी ट्रॉफी के फाइनल में मुकाबले के दूसरे दिन केरल की लड़खड़ी पारी को संभाला। इससे पहले एम डी निधीष और ईडन ऐपल (तीन-तीन विकेट) और एनपी बासिल (दो विकेट) के शानदार प्रदर्शन को बर्दौलत केरल ने मैच में वापसी करते हुए विदर्भ को पहली पारी में 379 के स्कोर पर रोक दिया था बल्लेबाजी करते उतरी केरल की शुरुआत बेहद खराब रही और उसने मात्र 14 के स्कोर पर अपने दो विकेट गंवां दिये। रोहन कुमुदन्त संघ, समस्त जिला वुशू संघ तथा समस्त वुशू के सीनियर खिलाड़ियों का आभार व्यक्त किया।

आदित्य सरवटे ने केरल की लड़खड़ाती पारी को संभाला



चैम्पियंस ट्रॉफी: बारिश के कारण पाक बनाम बांग्लादेश मुकाबला हुआ रद्द

रावलपिंडी, 27 फरवरी। चैम्पियंस ट्रॉफी में पाकिस्तान और बांग्लादेश के बीच गुरुवार को होने वाले मैच को रूक रूक कर हो रही बारिश के कारण रद्द कर दिया गया है। मैच रेफरी ने मैदान का निरीक्षण किया और बारिश को देखते हुए इस मैच को रद्द करने का फैसला किया। दोनों टीमों को एक-एक अंक दिए गए। दोनों टीमों पहले ही चैम्पियंस ट्रॉफी से बाहर हो चुकीं और

वोटिल रोहित ने नहीं किया अभ्यास, गिल भी नहीं हुए शामिल

दुबई, 27 फरवरी। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा ने बुधवार शाम को दुबई में प्रैक्टिस सेशन में भाग नहीं लिया। हालांकि, वे टीम के साथ मैदान पर मौजूद रहे। उपकप्तान शुभमन गिल तबौथय टीम नहीं होने के कारण ग्राउंड पर नहीं आए। टीम इंडिया से रोहित और गिल को लेकर अब तक कोई आधिकारिक बयान नहीं आया है। भारत को चैम्पियंस ट्रॉफी में आखिरी लीग मैच रविवार यानी 2 मार्च को दुबई के इंटरनेशनल स्टेडियम में खेलना है। टीम इंडिया ने बुधवार रात को अकादमी में प्लस लाइट की मौजूदगी में तीन घंटे अभ्यास किया। विराट कोहली ने नेट्स में जमकर प्रैक्टिस की, वहीं मोहम्मद शमी भी पूरी लय में गेंदबाजी करते नजर आए। गेंदबाजी कोच मर्ने मोर्केल निजी कारणों से घर जाने के बाद टीम में वापस लौटे आए हैं। रोहित शर्मा को पाकिस्तान के खिलाफ खेले गए दूसरे लीग मैच में चोट लग गई थी। वह पाकिस्तान की पारी के दौरान कुछ देर के लिए ड्रेसिंग रूम में चले गए, लेकिन फिर मैदान पर लौटे आए। रोहित ने भारत के 242 रनों के सफल चेज के दौरान बल्लेबाजी भी की, जिसमें उन्होंने 15 गेंदों पर तीन चौकों और एक छक्के की मदद से 20 रन बनाए। रोहित प्रैक्टिस सेशन के दौरान बाहर से अन्य खिलाड़ियों को बल्लेबाजी करते हुए देखते रहे।

कल्याणी एकेडमी 108 रन से जीती

जयपुर, 27 फरवरी। यूनियन क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज सिनेचक्र क्रिकेट ग्राउंड सांगरपर पर खेले गये पूल-ए के मैच में कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने मोहित जैन 60 रन (34 गेंद, 2 चौके, 6 छक्के) की अद्वितीय कौशिकी पारी तथा जितन मोटवानी (4 ओवर 1 मेडन 10 रन 4 विकेट) की घातक गेंदबाजी को बर्दौलत से बारवाल क्रिकेट एकेडमी को 108 रन से हराकर दो अंक अर्जित किये।

सुबह कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी का निर्णय लिया मोहित जैन 60 रन (34 गेंद, 2 चौके, 6 छक्के), तरुण टेलर 38 रन, अखिलेश सिंह 34 रन तथा सौरव सिंह 17 रन की मदद से 19.4 ओवर में 184 रन बनाकर सिमट गईं, गेंदबाजी में बारवाल क्रिकेट एकेडमी की ओर से अभिमन्यू, गौतम 27 रन पर 3 विकेट, धीरज योगी 30 रन पर 2 विकेट, अनुज चौधरी 39 रन पर 2 विकेट, किशन 40 रन पर 2 विकेट तथा गुनेश सोनी 41 रन

जयपुर ब्लूज व चम्बल स्पोर्ट्स क्लब जीते

जयपुर, 27 फरवरी। जयपुर जिला क्रिकेट संघ द्वारा आयोजित के एल सैनी ए डिविजन लीग में आज खेले गए मैच में जयपुर ब्लूज ने सुराणा क्रिकेट एकेडमी को 3 विकेट से हराया तथा जयपुरिया ग्राउंड पर चम्बल स्पोर्ट्स ने जयपुर क्लब को 4 विकेट से हराया। के एल सैनी स्टेडियम पर खेले गए मैच में जयपुर ब्लूज ने टॉस जीतकर पहले सुराणा क्रिकेट एकेडमी को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। सुराणा क्रिकेट एकेडमी के दोनों सलामी बल्लेबाज शून्य पर आउट होने के बाद राजवीर सिंह के नाबाद शतक 114 रन (144 गेंद, 15 चौके), प्रशांत यादव के 37 रन व मनीष गोस्वामी के 57 रनों की पारियों से 50 ओवर में 7 विकेट पर 240 रन बनाए। जयपुर ब्लूज के लिए हिमांशु राणा ने 38 पर 3, मेहुल पाठक ने 18 पर 2, प्रखर शर्मा व राहुल चौधरी ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में जयपुर ब्लूज की टीम ने सचिन जाट के 73 रन, संजु सारण के 23 रन, योगेंद्र काकोडिया के 49 रन, लखन भारती के 15 रन व शुभम सिंह पटवाल के नाबाद 43 रन से 48.2 ओवर में 7 विकेट पर 241 रन बनाकर मैच जीत लिया। सुराणा क्रिकेट एकेडमी के लिए लोकेश खंडाल ने 47 पर 3, राजवीर सिंह ने 19 पर 2,

अभिषेक यादव व साकेत शर्मा ने 1-1 विकेट लिया। दूसरे मैच में जयपुरिया ग्राउंड पर जयपुर क्लब ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुए दश कसलालवाल के 10 रन, विवेक सैनी के 20 रन, केशव डीडावानिया के 21 रन, मोहम्मद खुर्रब के 40 रन, कुशाग्र ओझा के 26 रन, विनय मीणा के 21 रन व मोटी मैच में जयपुर ब्लूज ने टॉस जीतकर पहले सुराणा क्रिकेट एकेडमी को बल्लेबाजी के लिए आमंत्रित किया। सुराणा क्रिकेट एकेडमी के दोनों सलामी बल्लेबाज शून्य पर आउट होने के बाद राजवीर सिंह के नाबाद शतक 114 रन (144 गेंद, 15 चौके), प्रशांत यादव के 37 रन व मनीष गोस्वामी के 57 रनों की पारियों से 50 ओवर में 7 विकेट पर 240 रन बनाए। जयपुर ब्लूज के लिए हिमांशु राणा ने 38 पर 3, मेहुल पाठक ने 18 पर 2, प्रखर शर्मा व राहुल चौधरी ने 1-1 विकेट लिया। जवाबी पारी में जयपुर ब्लूज की टीम ने सचिन जाट के 73 रन, संजु सारण के 23 रन, योगेंद्र काकोडिया के 49 रन, लखन भारती के 15 रन व शुभम सिंह पटवाल के नाबाद 43 रन से 48.2 ओवर में 7 विकेट पर 241 रन बनाकर मैच जीत लिया। सुराणा क्रिकेट एकेडमी के लिए लोकेश खंडाल ने 47 पर 3, राजवीर सिंह ने 19 पर 2,